

Proiect finanțat prin intermediul Strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală MUNȚII MĂCINULUI - DUNĂREA VECHE

Proiect finanțat prin FEADR

<p>Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"</p>	<p>Denumirea proiectului</p>	<p>• "AMENAJARE TEREN DE SPORT MULTIFUNCȚIONAL ÎN LOCALITATEA CIUCUROVA, JUDEȚ TULCEA"</p>
<p>Perioada de programare 2014-2020</p>	<p>Descrierea proiectului</p>	<p>• Proiectul „Amenajare teren de sport multifuncțional în localitatea Ciucurova, județ Tulcea” vizează: însușirea cunoștințelor și formarea deprinderilor necesare practicării independente a exercițiilor fizice, a sportului; promovarea valențelor educative, stabilirea unor relații asociative civilizate și sporirea contribuției educației fizice la socializarea tinerei generații din comuna Ciucurova; creșterea interesului copiilor și tinerilor comunei Ciucurova și a localităților învecinate pentru practicarea organizată a exercitiului fizic și a sportului precum și a participării la competiții sportive; creșterea nivelului de educație, de socializare și a stării de sănătate a copiilor și tinerilor prin practicarea sportului în cadrul activităților sportive.</p>
<p>Beneficiarul proiectului COMUNA CIUCUROVA, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Obiective</p>	<p>• Obiectivul general al proiectului îl reprezintă realizarea unei investiții durabile care să fie integrată în infrastructura existentă a satului Ciucurova, corelată cu investițiile viitoare în vederea conformării cu cerințele legislației în vigoare.</p>
<p>Localizarea proiectului: SAT CIUCUROVA, COMUNA CIUCUROVA, JUDEȚUL TULCEA</p>	<p>Rezultate</p>	<p>• Un teren multifuncțional, suprafață de joc - sintetică prevăzută cu un marcaj de vopsea, iar terenul de tenis este prevăzut cu un fileu mobil. Terenul este împrejmuit cu panouri de gard profilat ce conferă siguranță utilizatorilor terenului, fiind montați și stâlpi pentru nocturnă;</p> <p>• Un vestiar cu 2 grupuri sanitare, având drept nivel - parter, formă dreptunghiulară, dotat cu bănci pentru vestiar , cuier și radiatoare electrice.</p>
<p>Domeniul de intervenție: 6B</p>	<p>Lecții învățate/ recomandări</p>	<p>• Abordarea LEADER stă la baza rolului GAL ca și potențială sursă de obținere a unor finanțări destinate beneficiarilor publici în vederea dezvoltării infrastructurii de bază și îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populația netă care beneficiază de serviciul public îmbunătățit.</p>
<p>Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305: 20</p>		
<p>Valoarea finanțării nerambursabile: 301.544,44 lei/ 64.729.94 euro</p>		
<p>Valoarea contribuției private: 0</p>		
<p>Perioada de implementare a proiectului: 21.12.2018 - 09.05.2022</p>		
<p>Date de contact: nr. tel: 0240576579; mail: secretar@primariaciucurova..ro</p>		